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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

LEGISLANDO COM O POVO 

ATA DA 5º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES, 

ESTADO DO MARANHÃO NO 2º BIÊNIO DA 7ª LEGISLATURA- 2021-2024. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às oito horas e trinta 

minutos no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flávio Cirqueira do 

Vale, José Carmo Costa, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda Muniz da Silva, Geilson de Sousa 

Pinto, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho, Asaf Pereira Sobrinho, Tânia 

Mendes da Silva . O Senhor Flávio Cirqueira do Vale no exercício da presidência após verificar o 

livro de presença e havendo quórum legal, sob a proteção de Deus, declarou aberta a sessão. 

Seguindo autorizou a vice-presidente a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior 

que é aprovada sem alterações. Pequeno expediente: O vereador Asaf Pereira Sobrinho fez uso 

da palavra, lamentou o falecimento do senhor, José Raimundo Vargas da Conceição "Bita" 

segundo suas palavras "Bita" foi um homem que transmitiu alegria para todos em sua volta e 

deixou um grande legado para sociedade, pediu que fosse providenciada uma moção de pesar 

em sua homenagem. Dando sequência falou sobre a vaquejada que ocorreu em São Pedro dos 

Crentes-Ma, parabenizou os organizadores pela festa e ressaltou a necessidade de a mesma 

passar a ser um evento cultural dado a importância e a visibilidade que esse movimento trouxe 

a nossa cidade. Com a palavra o presidente Flavio Cirqueira do Vale, cumprimentou a todos os 

presentes e a todos que acompanham as sessões por meio dos canais de com unicação da 

câmara municipal de são Pedro dos Crentes-MA. E leu a seguinte Ordem do Dia : INDICAÇÃO 

Nº 013/2023, QUE O EXECUTIVO VIABILIZE A RESTAURAÇÃO DA ESTRADA QUE SAI DA 

CIDADE DE SÃO PEDRO DOS CRENTES E PASSA PELA FAZENDA BOA PAZ, SEGUE PELA FAZENDA 

DO JOSÚE DA ESTIVA, DO SR. JOÃO COUTINHO, RONCA, MIGUEL GROSSO E PELA FAZENDA 

DO MARIANO QUE SAI NA MA 130. Autor: Geilson de Sousa Pinto. PROJETO DE LEI Nº 004/2023 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA LEI MARIA CARDOSO DE SOUZA "IRMÃ MARIQUINHA" DE 

AMPARO E ASSISTÊNCIA A MULHER GRÁVIDA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Asaf 

Pereira Sobrinho. Subscritos: Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo Filho. 
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PROJETO DE LEI Nº 005/2023, INSTITUI O DIA MUNICIPAL "MÃES QUE ORAM PELOS FILHOS" 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Vereador Asaf Pereira Sobrinho. Subscrito: lolanda Muniz 

da Silva. Em segu ida o senhor presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e 

posterior votação a qual foram aprovadas por unan imidade dos vereadores presentes. Não 

havendo mais matérias na Ordem do Dia o senhor presidente declarou aberto o Grande 

Expediente: A vereadora lolanda Muniz da Silva, cumprimentou a todos, agradeceu a Deus 

pela, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações e pelos projetos que foram 

apresentados na pauta do dia, parabenizou os organizadores da vaquejada pela a organ ização 

do evento, lamentou o falecimento do senhor José Raimundo Vargas da Conceição " Bita", 

convidou a todos para a Sessão especial em homenagem as mulheres, fina lizou agradecendo a 

Deus e desejando uma boa semana a todos. O vereador Geilson de Sousa Pinto, cumprimentou 

a todos presentes e aos usuários das redes sociais que sempre estão acompanhando as sessões, 

paraben izou os colegas pelas indicações e projet os, parabenizou as igrejas de nossa cidade 

pelos eventos real izados, falou sobre a importância do executivo atender as indicações que são 

apresentadas aqui na casa, lamentou o falecimento do senhor José Raimundo Vargas da 

Conceição "Bita" e fi nal izou desejando a todos os presentes uma ótima semana. O vereador 

Jessione Cardoso da Silva, cumprimentou a todos os presentes com um bom dia, parabenizou 

os colegas pelas indicações e pelos projetos apresentados as igrejas de nossa cidade pelos 

eventos realizados os organizadores da vaquejada pela festa bem organizado, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. O vereador Jose Carmo Costa, cumprimentou a todo os 

presentes, expressou sua felicidade de estar participando da presente sessão, parabenizou os 

colegas pelas suas indicações e projetos, as igrejas de nossa cidade pelos eventos realizados os 

organizadores da vaquejada pelo evento bem organizado, lamentou o falecimento do senhor 

José Raimundo Vargas da Conceição "Bita" , que segundo suas palavras fo i um homem de 

estrema simpatia e felicidade e que nos deixou um grande legado, e finalizou pedindo bênçãos 

divi nas a todos os presentes e desejando uma ótima semana. O vereador João Cardoso de 

Macedo Filho, cumprimentou a todo os presentes na sessão com um bom dia, elogiou as 

ind icações dos seus colegas e os projetos apresentados, parabenizou os organizado res da 
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grande vaquejada e as igrejas pelos eventos que foram realizados na nossa cidade, agradeceu 

o prefeito pela força de vontade em estar atendendo os pedidos da sociedade, finalizou 

desejando uma ótima semana a todos. A vereadora Tania Mendes da Silva, cumprimentou a 

todos presentes, prestou condolências à família do senhor José Raimundo Vargas da Conceição 

"Bita", parabenizou os colegas vereadores pelas suas indicações e projetos que foram 

apresentados, parabenizou os organizadores da grande vaquejada de nossa cidade e as igrejas 

evangélicas pelos eventos que foram realizados, chamou atenção e cobrou um melhor 

atendimento nas nossas unidades hospitalares, convidou todos para a Sessão especial em 

homenagem as mulheres que tem por idealizadora a procuradoria da mulher de nosso 

município, finalizou desejando a todos uma ótima semana. O vereador Asaf Pereira Sobrinho, 

cumprimentou a todos os presentes e a todos que nos assistem pelas redes sociais, agradeceu 

a DEUS por estar participando de mais uma sessão e que se sente muito grato por isso, 

agradeceu os colegas vereadores pelo apoio a indicação e ao projeto apresentado, destacou a 

importância do projeto de lei MARIA CARDOSO DE SOUZA "IRMA MARIQUINHA" que trata do 

amparo e assistência a mulher grávida, de sua autoria e subscrito pelos colegas João Cardoso 

de Macedo Filho e Jessione Cardoso da Silva, exaltou os feitos da senhora Maria Cardoso de 

Souza e de como ela foi importante num tempo onde a medicina não era evoluída na nossa 

cidade. Destacou também o projeto de lei que INSTITUI O DIA MUNICIPAL "MÃES QUE ORAM 

PELOS FILHOS" de sua autoria e subscrito pela colega vereadora lolanda Muniz da Silva, dando 

sequência a sua oratória falou sobre a grande vaquejada que ocorreu na nossa cidade, e 

mencionou a importância desse evento para a economia local e a visibilidade que a mesmo 

agrega a nossa cidade pois ali estava presente pessoas de vários estados do país, parabenizou 

os idealizadores e organizadores do evento, comentou sobre a importância da indicação do 

colega Geilson e que tem plena convicção que o executivo logo, logo estará colocando em 

pratica a mesma, finalizou desejando uma boa semana a todos e frisando a importância de um 

parlamento ativo. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros, cumprimentou a todos 

presentes, logo em seguida fez uma leitura de um versículo da bíblia sagrada, agradeceu a Deus 

pela oportunidade de estar mais um vez presente junto aos colegas, parabenizou as igrejas 
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evangélicas de nossa cidade pelos eventos que ocorreram sobre suas responsabilidades, 

parabenizou a secretaria de saúde pelo mutirão de cirurgia de vesícula que foi segundo suas 

palavras um grande sucesso, parabenizou os organizadores da vaquejada que aconteceu em 

nossa cidade, informou que se fez presente no evento e que encontrou alguns de seus colegas 

vereadores prestigiando a competição, agradeceu pelo fato d~ ter ocorrido tudo bem e não ter 
1 

acontecido nenhum tipo de tragédia, agradeceu pelo empenho do prefeito em estar buscando 

mais verbas e melhoria para o nosso município, parabenizou as indicações e projetos dos 

colegas, prestou condolências à família do senhor José Raimundo Vargas da Conceição "Bita", 

convidou todos para a Sessão especial em homenagem as mulheres que tem por idealizadora 

a procuradoria da mulher de nosso município, finalizou desejando a todos uma ótima semana. 

O presidente Flávio Cirqueira do Vale agradeceu a todos os presentes e a todos que nos 

acompanha pelas redes sociais, falou da importância da indicação dos colegas vereadores, 

parabenizou as igrejas evangélicas pela a organização das festividades que aconteceram em 

nossa cidade, parabenizou os organizadores da grande vaquejada que aconteceu em nossa 

cidade, prestou condolências à família do senhor José Raimundo Vargas da Conceição "Bita", 

reforçou o convite para a participação de todos na Sessão especial em homenagem as mulheres 

que tem por idealizadora a procuradoria da mulher de nosso município, finalizou desejando a 

todos uma ótima e abençoada semana. E como nada mais houvesse a ser tratado o Senhor 

Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. Vereadores para a próxima 

sessão ordinária dia quatro de abril de dois mil e vinte e três (04/04/2023) as oito horas e trinta 

e eu, primeira secretária, superintendi a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada 

por mim, pelo Presidente e demais vereadores presentes nesta sessão. Estiveram presentes os 

vereadores: Flávio Cirqueira do Vale, Jose Carmo Costa, Eliane Azevedo da Silva Barros, lolanda 

Muniz da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Jessione Cardoso da Silva e João Cardoso de Macedo 

Filho, Asaf Pereira Sobrinho e Tânia Mendes da Silva. 
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